XRD
O6paTHbI KnanaH, coeguHUTENb HANSA[/FLEX

CsoiicTBa
Coepnunenue 1 + 2 MeTpuyeckas HapyxHas pesbba,
LunuHgpuyeckas
Oopma ynnotHenns 1+2  BHyTpeHHUIA KOHyC 24°
Mopaenb OGpaTHbIf knanaH, coeguHUTENb %"_'
KoHcTpyKuus npsimble "1
Hopma DIN 3865
- L2 -
KomnnekT nocraeku LTyuep (6e3 HakMaHOM ramkun n pexyLiero - L1 -
KonbLa)
Martepuan Cranb
3awuTa NnoBepxHOCTU  [anbBaHUYecKoe MOoKpbITUE
YkasaHue
YKazaHusi N0 MOHTaxy, YCTAHOBKE, Harpy3ke AaBIieHneM 1 JONyCTUMbIM paboynm
TemnepaTtypaM npeacTaBfieHbl B TEXHUYECKOV UHGopMaummn Ans pe3bboBbiX TPYOHbIX
COeanHEHWIA.
YkasaHus no 3akasy
MocTtaBnsieTcsa Takke Anst gaenexus cpabartbiBanusa 0,2; 0,5; 2; 3; 5 6ap.
Uapenue
HanmeHoBaHue [laBneHune pearvpoBaHus Cepus Pabouyee gaBneHue, 6ap J d2 G1 L1 (7 S1 S2
(mm) (mm) (mm)
XRD NW 04 HL ok. 1 6ap L PN 250 6 M12x1,5 58,0 29,0 17 17
XRD NW 06 HL ok. 1 6ap L PN 250 8 M14x1,5 59,0 30,0 19 19
XRD NW 08 HL ok. 1 6ap L PN 250 10 M16x1,5 69,5 40,5 24 22
XRD NW 10 HL ok. 1 6ap L PN 250 12 M18x1,5 725 43,5 30 27
XRD NW 13 HL ok. 1 6ap L PN 250 15 M22x15 77,5 47,5 32 27
XRD NW 16 HL ok. 1 6ap L PN 160 18 M26x15 835 51,5 36 36
XRD NW 20 HL ok. 1 6ap L PN 160 22 M30x2 93,5 61,5 46 41
XRD NW 25 HL ok. 1 6ap L PN 100 28 M 36 x 2 102,5 69,5 55 50
XRD NW 32 HL ok. 1 6ap L PN 100 35 M 45 x 2 117,5 74,5 60 60
XRD NW 40 HL ok. 1 6ap L PN 100 42 M 52 x 2 119,0 74,0 70 65
XRD NW 03 HS ok. 16ap S PN 400 6 M14x15 63,5 34,5 19 17
XRD NW 04 HS  ok. 1 6ap S PN 400 8 M16x15 63,5 34,5 19 17
XRD NW 06 HS  ok. 1 6ap S PN 400 10 M18x15 72,5 40,5 24 22
XRD NW 08 HS  ok. 1 6ap S PN 400 12 M20x1,5 74,5 42,5 27 24
XRD NW 10 HS  ok. 1 6ap S PN 315 14 M22x15 825 47,5 32 27
XRD NW 13 HS  ok. 1 6ap S PN 315 16 M24x15 86,5 50,5 36 32
XRD NW 16 HS  ok. 1 6ap S PN 250 20 M 30 x 2 97,5 54,5 41 38
XRD NW 20 HS  ok. 1 6ap S PN 250 25 M 36 x 2 106,5 58,5 50 46
XRD NW 25 HS  ok. 1 6ap S PN 250 30 M 42 x 2 122,5 69,5 60 55
XRD NW 32 HS ok.16ap S PN 250 38 M52 x 2 136,5 75,5 70 65

@ = HapyXHblin AnameTp Tpybbl — Cepus: LL = oueHb nerkas L = nerkas S = tsbkenass — PN = HomuHanbHoe AaBneHne PB = makc. paboyee aaBneHve

BapuaHTbl usgenus
XRD VA O6GpaTHbI KnanaH, CoeaMHUTENb, HepXaBetoLLasi cTanb
RD OGpaTHbI knanaH, coeamHuTens, Ctanb

MpuHapgnexHocTu
RD FEDER MpyxvHa Ans obpaTHOro knanaHa
RD FEDER PT T[pyxwuHa anst o6paTHoro knanaxHa

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
16.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



